

# ΝΟΤΙΑ ΚΟΡΕΑ - ΜΟΓΓΟΛΙΑ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΝΑΑΝΤΑΜ

Αποστρατικοποιημένη ζώνη Β.&Ν. Κορέας

14 ΗΜΕΡΕΣ

ΙΟΥΛΙΟΣ 2024

6 – 19 Ιουλίου

Εξασφαλισμένα εισιτήρια για την Τελετή Έναρξης στην Ουλάν Μπατάαρ

ΔΩΡΕΑΝ

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ

ΑΣΦΑΛΕΙΑ

με καλύψεις και για  
COVID-19



ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΑΠΩ ΑΝΑΤΟΛΗ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΟΜΑΔΙΚΑ

ΣΤΥΛ: ΙΣΤΟΡΙΑ/ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

## ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ

Πρόκειται για ένα εξαιρετικό ταξίδι που συνδυάζει δύο πανέμορφες χώρες της Άπω Ανατολής, την Μογγολία και τη Νότια Κορέα με το πιο άνετο και καλοσχεδιασμένο πρόγραμμα.

Ένα ταξίδι που φιλοδοξεί να σας ταξιδέψει στις αχανείς εκτάσεις της συναρπαστικής Μογγολίας, μιας χώρας που γέννησε δυνατούς πολεμιστές και φιλοξενεί ακόμα και σήμερα φυλές νομάδων, **την καλύτερη εποχή του χρόνου και κατά τη διάρκεια του πιο θεαματικού Φεστιβάλ της χώρας, της Μεγάλης Γιορτής του Νααντάμ.**

Το ταξίδι περιλαμβάνει και **δύο διανυκτερεύσεις σε ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΣ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΕΣ ΓΙΟΥΡΤΕΣ ΜΕ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΜΠΑΝΙΟ!** Μια παροχή που θα βρείτε ΜΟΝΟ στο COSMORAMA!

Πρόκειται για ένα πλούσιο πολιτιστικό πρόγραμμα που περιλαμβάνει όλα τα ΚΟΡΥΦΑΙΑ ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ της χώρας με επισκέψεις και ξεναγήσεις σε Παλάτια, Μουσεία και Βουδιστικούς ναούς με εξαιρετικές παροχές και χωρίς εξοντωτικές διαδρομές και χαμηλής ποιότητας καταλύματα.

Το ταξίδι συνδυάζεται με ένα διεξοδικό πρόγραμμα στη Νότια Κορέα, με ημιδιατροφή, εξαιρετικά ξενοδοχεία, πλούσιες ξεναγήσεις αλλά και **επίσκεψη στην Αποστρατικοποιημένη Ζώνη στα σύνορα με τη Βόρεια Κορέα.** Μια δραστηριότητα που θα βρείτε μόνο στο COSMORAMA.

Διαβάστε το πρόγραμμα και θα καταλάβετε !!!!



# ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ

Σχεδιασμένο από τους πιο έμπειρους διοργανωτές της αγοράς, πρόκειται πραγματικά για το καλύτερο ταξίδι με υπηρεσίες και περιλαμβανόμενα που δεν θα τα βρείτε πουθενά αλλού!!

## ΜΟΝΑΔΙΚΑ ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ COSMORAMA

- **ΚΕΝΤΡΙΚΟΤΑΤΑ** ξενοδοχείο 4\* στην Ουλάν Μπατόρ & στη Νότια Κορέα
- Διο Διανουκτερεύσεις σε **εξαιρετικές παραδοσιακές γιούρτες** στην επαρχία της Μογγολίας με **ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΜΠΑΝΙΟ**
- **ΠΛΗΡΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗ** στη ΜΟΓΓΟΛΙΑ & Ημιδιατροφή στη Νότια Κορέα
- Επισκεπτόμαστε το **ΕΘΝΙΚΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ** στην Ουλάν Μπατόρ, ι και το μουσείο στο Καρακορούμ
- Περιλαμβάνουμε μια **εξαιρετική παράσταση με λαϊκά παραδοσιακά τραγούδια με λαρυγγισμούς και τοπικούς χορούς** στην πρωτεύουσα Ουλάν Μπατόρ
- Πλήρης ξενάγηση στη Σεούλ με **επίσκεψη στο Παλάτι Gyeongbok**, και στον **εξαιρετικό βουδιστικό ναό Jogeyosa**
- **ΜΟΝΟ ΣΤΟ COSMORAMA** επίσκεψη στην Αποστρατικοποιημένη Ζώνη στα σύνορα με τη Βόρεια Κορέα απ' όπου θα δούμε το χωριό Προπαγάνδας της πιο απομονωμένης χώρας του πλανήτη.
- Επίσκεψη στο «**Πολιτιστικό Χωριό**» με πάνω από 200 παραδοσιακά σπίτια και φορεσιές από ολόκληρη τη χώρα.
- Πλήρης Γύρος της Νότιας Κορέας από τη Σεούλ έως το Μπουσάν με διανυκτέρευση και ξενάγηση στην Κιονγκσού την παλιά πρωτεύουσα του αρχαίου Βασιλείου.
- Εμπειρότατος αρχηγός του Ταξιδιού!



# ΝΟΤΙΑ ΚΟΡΕΑ ΜΟΓΓΟΛΙΑ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΝΑΑΝΤΑΜ

## ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

### Ημέρα 1η: Αθήνα - Ουλάν Μπατόρ (Πτήση)

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και επιβίβαση στην πτήση για την Ουλάν Μπατόρ (Ulaan Baatar), την πρωτεύουσα της Μογγολίας, μέσω ενδιάμεσου σταθμού.

### Ημέρα 2η: Ουλάν Μπατόρ

Άφιξη στο διεθνές αεροδρόμιο της Ουλάν Μπατόρ, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Μετά το γεύμα θα μεταβούμε στον **λόφο Zaisan**, όπου θα δούμε το μνημείο των Μογγόλων και Σοβιετικών στρατιωτών που σκοτώθηκαν στον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο. Από εδώ, η θέα στην πόλη είναι μαγική!



### Ημέρα 3η: Ουλάν Μπατόρ – Ερντένε Ζου - Καρακορούμ

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για την απεραντοσύνη της Μογγολικής στέπας στην έρημο Γκόμπι, όπου θα διανυκτερεύσουμε σε παραδοσιακές γιούρτες, όπως άλλωστε και η πλειοψηφία των κατοίκων της χώρας. Καθώς οδεύουμε για την αρχαία πρωτεύουσα της Μογγολικής Αυτοκρατορίας και γενέτειρα του Τζένγκις Χαν, το Καρακορούμ, ξετυλίγονται μπροστά μας αχανή καταπράσινα λιβάδια, όπου ζώα, περήφανοι Μογγόλοι καβαλάρηδες και καταυλισμοί με Γκερ (τις τυπικές σκηνές-κατοικίες των Μογγόλων νομάδων) εναλλάσσονται συνεχώς, συνθέτοντας ένα άκρως υπερρεαλιστικό αλλά συνάμα απολαυστικό σκηνικό.



#### Ημέρα 4η: Καρακορούμ ( Ερντένε Ζου)

Ξεκινάμε σήμερα το πρωί με την ξενάγηση του Καρακορούμ (Kharkhorin), την πρωτεύουσα της πάλαι ποτέ κραταιάς Μογγολικής Αυτοκρατορίας. **Στη γενέτειρα του Τζένγκις Χαν** λοιπόν, το κορυφαίο αξιοθέατο είναι το **μοναστήρι Ερντέρνε Τζου - το πρώτο βουδιστικό μοναστήρι που ιδρύθηκε το 1586, με τον ναό του Δαλάι Λάμα** να μαρτυρά την βουδιστική παρακαταθήκη της περιοχής, γεμάτη με τα απομεινάρια θραυσμάτων της αλλοτινής μυθικής πρωτεύουσας. Διατελώνοντας κάποτε χρέη πνευματικού κέντρου της Μογγολίας, στις αίθουσες του **μουσείου** θα μείνουμε ενεοί μπροστά στον πλούτο της εξαιρετικής συλλογής από τα βουδιστικά έργα ζωγραφικής, τα ανεκτίμητης αξίας θρησκευτικά αντικείμενα, τα ειδικής τεχνοτροπίας φορέματα για τον θρησκευτικό χορό Tsama και τις εντυπωσιακές εικονογραφίες μογγολικού και θιβετιανού στυλ. Η μέρα μας θα κλείσει με επίσκεψη στο μνημείο της Αυτοκρατορίας όπου πάνω σε λόφο δεσπόζει ένας μνημειώδης χάρτης της Μογγολικής Κατάκτησης. Δείπνο και διανυκτέρευση σε γιούρτες.







#### **Ημέρα 5η: Καρακορούμ - Ουλάν Μπατόρ**

Πρωινή αναχώρηση για την γνωστή μας πλέον Ουλάν Μπατόρ. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα απολαύστε μια βόλτα στα πολυκαταστήματα της πόλης γύρω από την κεντρική πλατεία. Δείπνο. Διανυκτέρευση



#### **Ημέρα 6η: Ουλάν Μπατόρ, Φεστιβάλ Νσαντάμ**

Σήμερα θα παρακολουθήσουμε τους εορτασμούς για το Νσαντάμ, που είναι αφιερωμένοι στην ανεξαρτησία της χώρας. Πρόκειται για μία γιορτή μοναδική στο είδος της, καθώς με

εκλεπτυσμένο αλλά εύγλωττο τρόπο, αποκαλύπτονται οι εκφράσεις του νομαδικού πολιτισμού, μέσα από έναν εξαιρετικό συνδυασμό τεχνών και αθλημάτων. Ο πυρήνας του φεστιβάλ απαρτίζεται από τρία αθλήματα, την πάλη, την ιπποδρομία και την τοξοβολία που διανθίζονται από στοιχεία τέχνης, όπως τραγούδι, χορό και παραστάσεις. Δείπνο και διανυκτέρευση.





### Ημέρα 7η: Ουλάν Μπατόρ, Ξενάγηση

Η Ουλάν Μπατόρ είναι μια μοναδική πόλη στην οποία συγχωνεύονται οι δύο διαφορετικές όψεις του ίδιου νομίσματος. Από τη μία τα ψηλά κτίρια που συμβολίζουν τον σύγχρονο τρόπο ζωής και από την άλλη, οι περιοχές με τα γκερ να δίνουν το πρώτο δείγμα γραφής από τη νομαδική ζωή. Η σημερινή ξενάγησή μας ξεκινά από την **κεντρική πλατεία Σουχέ Μπατόρ** ή **Σουχμπασαάτ** (Sukhbaatar) με το **άγαλμα του εθνικού ήρωα Σουχ Μπαασάτ**, ο οποίος κατάφερε με τη βοήθεια της Σοβιετικής Ένωσης να επιτύχει την ανεξαρτησία της Μογγολίας από την Κίνα τον Ιούλιο του 1921. Εδώ ακτινοβολεί το πνεύμα της μοντέρνας πρωτεύουσας με τη **Βουλή, την Όπερα το Πολιτιστικό Μέγαρο και το Χρηματιστήριο**, η οποία έχει μεταμορφωθεί δραματικά τα τελευταία χρόνια. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το **Εθνικό Μουσείο**, όπου θα γνωρίσουμε την πλούσια ιστορία της Μογγολίας μέσα από μια τεράστια και πολύχρωμη συλλογή, που περιλαμβάνει ευρήματα από την λίθινη εποχή μέχρι σήμερα, αντικείμενα λαϊκής τέχνης, μουσικά όργανα όπλα, κοσμήματα και παραδοσιακές φορεσιές. Τέλος, θα επισκεφθούμε το επιβλητικό **βουδιστικό μοναστήρι Γκαντάν με τους 500 μοναχούς**. Το μεγαλύτερο και σημαντικότερο αυτό μοναστήρι της Μογγολίας θα μας μιήσει στην **βουδιστική πνευματικότητα** της χώρας. Στο εσωτερικό του υπάρχουν λαμπροί ναοί διακοσμημένοι με χρυσό και πολύτιμους λίθους. Εντυπωσιακό είναι το άγαλμα του πανύψηλου επιχρυσωμένου Βούδα (ύψους 24 μέτρων) στο κέντρο του μοναστηριού. Ο χτύπος του γκονγκ, τα θυμιατά και τα ευωδιαστά αρώματα των λουλουδιών δημιουργούν μια άκρως κατανυκτική ατμόσφαιρα. Το βράδυ **θα απολαύσουμε μια εξαιρετική παράσταση με λαϊκά παραδοσιακά τραγούδια με λαρυγγισμούς και τοπικούς χορούς**.



### Ημέρα 8η: Ουλάν Μπατόρ - Σεούλ

Σήμερα με πρωινή πτήση αποχαιρετούμε τη Μογγολία και πετάμε για την τεχνολογικά προηγμένη Νότια Κορέα, μια χώρα που τα τελευταία χρόνια παίζει εξαιρετικά σημαντικό ρόλο στην παγκόσμια οικονομία. Με την άφιξή μας θα ξεκινήσουμε τη γνωριμία μας με την πρωτεύουσα Σεούλ όπου μεταξύ άλλων θα δούμε το κοινοβούλιο, το εντυπωσιακό προεδρικό μέγαρο και τις κεντρικές λεωφόρους με τα επιβλητικά μοντέρνα κτίρια που στεγάζουν τα κεντρικά γραφεία των μεγάλων πολυεθνικών εταιρειών. Θα θαυμάσουμε τον πύργο της Σεούλ,



θα περπατήσουμε στον εμπορικό δρόμο Myeongdong και φυσικά θα επισκεφθούμε την πολύχρωμη αγορά Namdaemun.



### Ημέρα 9η: Σεούλ (Αποστρατικοποιημένη Ζώνη, σύνορα Βόρειας Κορέας)

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για την Αποστρατικοποιημένη Ζώνη στα σύνορα με την Βόρεια Κορέα, η οποία δημιουργήθηκε στις 27/7/1953 ως αποτέλεσμα της Συμφωνίας του 1953, η οποία, ουσιαστικά, σφράγισε το τέλος του Πολέμου στην Κορέα. Η Ζώνη αυτή οριοθετεί και τα σύνορα αυτών των δύο χωρών, διαχωρίζοντας περίπου στη μέση την κορεατική χερσόνησο. Εμείς θα επισκεφθούμε το 3<sup>ο</sup> Τούνελ που φτιάχτηκε τον Οκτώβρη του 1978, θα μιλήσουμε διεξοδικά για την θλιβερή ιστορία του πολέμου που είχε σαν αποτέλεσμα τη δημιουργία της Βόρειας Κορέας, ίσως του πιο «ιδιαιτέρου» κράτους του πλανήτη ενώ από την ειδική πλατφόρμα θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε το παραμεθόριο χωρίο προπαγάνδας της Βόρειας Κορέας.







Επιστρέφοντας στη Σεούλ θα επισκεφθούμε το Παλάτι Gyeongbok, χτισμένο τον 14<sup>ο</sup> αιώνα και ανακαινισμένο στα μέσα του 19<sup>ου</sup> αποτελεί ορόσημο της χώρας μια που εκεί εκτυλίχθηκε σχεδόν όλη η σύγχρονη ιστορίας της. Η μέρα μας θα κλείσει με τον εξαιρετικό βουδιστικό ναό Jogeysa.



#### Ημέρα 10η: Σεούλ – Παραδοσιακό Κορεάτικο Χωριό – Κυονγκτσού

Σήμερα σας επιφυλάσσουμε μια εξαιρετική εμπειρία αφού θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφθούμε το μοναδικό «Παραδοσιακό Κορεάτικο Χωριό». Στην ουσία πρόκειται για ένα θεματικό πάρκο στην πόλη Σουβόν 40 χλμ νότια της Σεούλ. Το θεματικό πάρκο ξεκίνησε τη λειτουργία του το 1974, μέσα σε αυτό βρίσκονται πάνω από 200 κατασκευές, αντίγραφα από όλους τους παραδοσιακούς οικισμούς της χώρας. Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε Κορεάτες ντυμένους με τις παραδοσιακές φορεσιές τους και να απολαύσουμε παραδοσιακές δραστηριότητες και χορούς με ζωντανές αναπαραστάσεις της καθημερινότητας. Αργά το απόγευμα φθάνουμε στην **Κυονγκτσού** παλιά πρωτεύουσα της χώρας.



**Ημέρα 11η: Κυονγκτσού - Μπουσάν**

Η Κυονγκτσού αποτέλεσε για αιώνες το οικονομικό και διοικητικό κέντρο του Νότιου τμήματος της Χερσονήσου της Κορέας και δίκαια θεωρείται από τις κοιτίδες του κορεάτικου πολιτισμού. Η σημερινή μας ξενάγηση στους ναούς και στις παγόδες του Κυονγκτσού σύμβολα της Βουδιστικής παράδοσης της χώρας, στους τύμβους όπου θάβονταν οι βασιλείς και οι εξέχουσες προσωπικότητες της περιοχής, στο Παλάτι που έχει αναστηλωθεί ένα μικρό του τμήμα καθώς και στο εξαιρετικό Αρχαιολογικό Μουσείο με τα χιλιάδες εκθέματα είναι αποκαλυπτική της εξέχουσας ιστορικής σημασίας της πόλης που φυσικά προστατεύεται από την UNESCO. Μετά την ξενάγηση αναχωρούμε για το Μπουσάν.

**Ημέρα 12η: Μπουσάν – Σεούλ**

Το πρωινό μας είναι αφιερωμένο στη ξενάγηση του μεγαλύτερου λιμανιού της Νότιας Κορέας. Από εδώ εταιρείες κολοσσοί όπως οι Hundai, Samsung, LG... εξαγάγουν καθημερινά τα προϊόντα τους στην παγκόσμια αγορά συνδράμοντας τα μέγιστα στην ανάπτυξη της χώρας. Το πάρκο Τελόνγκνταε, η κεντρική παραλιακή λεωφόρος με τις ναυτιλιακές εταιρείες και φυσικά η εντυπωσιακή ψαραγορά θα μας αποκαλύψουν μία σύγχρονη και δυναμική πόλη στην οποία χτυπά η καρδιά του εξαγωγικού εμπορίου της δέκατης μεγαλύτερης οικονομίας του πλανήτη. Εμείς θα επισκεφθούμε το Συμμαχικό Κοιμητήριο, το Μουσείο της Πόλης και φυσικά τον εμπορικό δρόμο Namrodong. Το απόγευμα αναχωρούμε οδικώς για τη Σεούλ.

**Ημέρα 13η: Σεούλ – Πτήση επιστροφής**

Πρωινό ελεύθερο για τα τελευταία σας ψώνια. Το μεσημέρι πετάμε μέσω ενδιάμεσου σταθμού για την Αθήνα.

**Ημέρα 14η: Αθήνα**

Άφιξη στην Αθήνα.

**ΣΗΜΕΙΩΣΗ:** Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.



## ΠΤΗΣΕΙΣ



Ημ/νία	Διαδρομή	Ώρα Αναχώρησης	Ώρα Άφιξης
6/7	Αθήνα - Πεκίνο	14.15	05.20*
7/7	Πεκίνο- Ουλάν Μπατάρ	08.40	10.50
18/7	Σεούλ - Πεκίνο	17.50	18.55
19/7	Πεκίνο - Αθήνα	02.30	09.00

(\*) Άφιξη την επόμενη μέρα

## ΤΙΜΕΣ

Ταξίδι	Αναχώρηση	Ξενοδοχεία	Διατροφή	2κλ	1κλ	Φόροι
ΝΟΤΙΑ ΚΟΡΕΑ – ΜΟΓΓΟΛΙΑ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΝΑΑΝΤΑΜ  14 ημέρες	6/7	4* & 4*sup & Παραδοσιακές Γιούρτες με ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΜΠΑΝΙΟ (2 Νύχτες)	Πλήρης διατροφή στη Μογγολία & Ημδ/φή στην Ν. Κορέα	3.590	+890	+990

Το **COSMORAMA** σας προσφέρει:

- Πτήσεις με AIR CHINA
- Ξενοδοχεία 4\* & 4\* sup και παραδοσιακά Γκερ/Γιούρτες στην επαρχία της Μογγολίας με **ιδιωτικό μπάνιο**
- Πλήρη διατροφή στη Μογγολία και ημιδιατροφή στην Νότια Κορέα
- Εισόδους σε όλα τα μουσεία και αξιοθέατα
- Εισιτήρια για το ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΝΑΑΝΤΑΜ

### ➤ **Παράσταση με παραδοσιακούς χορούς και τραγούδια στην Ουλάν Μπατόρ**

- Μεταφορές/εκδρομές/ξεναγήσεις όπως περιγράφονται
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης / Φ.Π.Α.
- Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες
- **Έμπειρο Αρχηγό**

## ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- × Βίζα εισόδου στη Μογγολία (60 €) πληρωτέα στην Ελλάδα
- × Ό,τι δεν αναφέρεται στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο

## ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ

- Διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα προορισμού
- Ηλεκτρονική μορφή (έγχρωμο αρχείο jpeg, μεγέθους 10-300Kb) του διαβατηρίου σας, που θα αποστείλετε στο γραφείο μας είκοσι (20) τουλάχιστον ημέρες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού
- Πιστοποιητικό πλήρους εμβολιασμού
- Μία (1) πρόσφατη φωτογραφία διαβατηρίου σε λευκό φόντο είκοσι (20) τουλάχιστον ημέρες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού

## ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στην ιστοσελίδα μας [www.cosmorama-travel.gr](http://www.cosmorama-travel.gr) καθώς και στα έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής.

### ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ

<u>ΤΡΑΠΕΖΑ</u>	<u>ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ</u>	<u>IBAN</u>
ALPHA BANK	101-00-2320-009478	GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478
NATIONAL BANK	080/471703-14	GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314
EUROBANK	0026.0012.32.0200537077	GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077
PIRAEUS BANK	5029-057435-719	GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719



## ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των ταξιδιών μας.

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την πληρότητα του αεροσκάφους.

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την ασφαλιστική εταιρία. Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα.

## Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε **COSMORAMA...**

...γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!

### Δέκα λόγοι θα σας πείσουν:

#### ❖ ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον πελάτη.

#### ❖ ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότεων απαιτήσεων.

#### ❖ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους.

#### ❖ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους συμβούλους ταξιδιών μας.

#### ❖ ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ

Η ομάδα μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το ΚΑΛΥΤΕΡΟ.

#### ❖ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents).

❖ **ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ**

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας.

❖ **ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ**

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε εκπώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό.

❖ **ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ**

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο.

❖ **ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ**

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού.

